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DISTRICT DE LA GIRONDE FOOTBALL  

Procès-verbal de la Saison 2021/2022 
 

COMMISSION FOOT DIVERSIFIE 
 

 
DISTRICT DE LA GIRONDE DE FOOTBALL 

SIEGE SOCIAL - 4 RUE PIERRE DUHAA - 33520 BRUGES 

TEL. : 05 56 43 56 56 – TELECOPIE : 05 56 43 56 57 - COURRIEL : DISTRICT@GIRONDE.FFF.FR 

INTERNET : HTTPS://GIRONDE.FFF.FR/ 

 

Réunion du mardi 14 décembre 2021 au siège du District de la Gironde à Bruges 
Présents : Jean Bernard CHAUVIN Président, Jean Marie BORDIER secrétaire, 
Entreprise : MM. Jacky LANAU, Jean-Claude POINTET, 
Foot Détente : MM, Patrick BROUCA ; Alain BOUCHERIE, 
Futsal : MM. Robert CURIDA, Serge DEMARQUE 
 
 

Ouverture de la séance par le Président 
Il communique quelques informations sur la dernière réunion du comité directeur du District de la 
Gironde et de l’assemblée Générale. 
Il nous demande de respecter les règles sanitaires mises en place et de communiquer toutes les  anomalies  
à la commission compétitions du District.   

A noter que le district a envoyé à tous les clubs une circulaire fin de semaine dernière dans ce 
sens afin de sensibiliser tous les acteurs sportifs et responsables. 
 

FOOTBALL ENTREPRISE  

 
COURRIERS ET COURRIELS REÇUS 
Pris note des différents courriers. 
 
En D1   poule 1  3 matches en retard mais sont reprogrammés  

Poule 2  3 matches en retard mais sont reprogrammés  
En D2   poule 1  3 matches en retard mais sont reprogrammés  

Poule 2  3 matches en retard mais sont reprogrammés  
En D3     7 matches en retard mais sont reprogrammés  
 
Notons que certains matchs ont été reportés sur la plaine des sports Colette BESSON à cause de 
panne de courant et pour assurer la sécurité des joueurs et arbitres. 
 
Ce week-end va se dérouler les 32eme de la Coupe Nationale. Dix équipes vont représenter le 
District de la Gironde, nous leur souhaitons bonne chance.   
 
FOOT BALL DETENTE  
OOTBALL LOISIR  
COURRIERS ET COURRIELS REÇUS 
Pris note des différents courriers. 
  
Alain BOUCHERIE apporte les précisions suivantes sur les rencontres non jouées :  
+ de 35 ans 
Poule A 14 matchs en retard 
 Poule B 19 matchs en retard 
Poule C 13 matchs en retard 
- de 35 ans 
Poule A 8 matchs en retard 
 Poule B 11 matchs en retard 
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Pour le Libournais et Blayais 19 matchs en retard. 
 
Nous demandons à tous les clubs de bien vouloir envoyer leurs feuilles de match et de respecter 
le règlement. Car depuis quelques semaines nous recevons Emails et courriers pour dénoncer 
quelques violences sur les terrains nous insistons, « ce sont des rencontres de foot détente ». 
Nous vous remercions d’en prendre bonne note. 
 
Rappel : Pour tous reports de rencontres, les dirigeants doivent avertir le service compétition 
(competitions@gironde.fff.fr) 2 jours avant la rencontre et proposer une nouvelle date sinon 
match perdu aux 2 clubs à partir de janvier 2022. 
 
FOOTBALL FUTSAL  
 
Les responsables vous invitent à aller sur le site internet du District de la Gironde de Football pour 
découvrir un article sur notre discipline. 
 
Par suite de quelques forfaits, les poules ont été modifiées. Malgré tout, la commission appliquera 
le règlement de la compétition établi en début de saison. Nous voulons que les clubs jouent un 
maximum de rencontres. 
 
Nous constatons que certains clubs de notre district sont mis en difficultés lors des rencontres de 
coupe en cours ou à venir (Coupe Nationale, Coupe LFNA) puisque pas de tablettes FMI, Le 
Président Jean Bernard CHAUVIN doit s’entretenir avec Le Président du District et les 
administratifs afin d’étudier pour la saison 2022 /2023 les moyens pour mettre au plus tôt, cet 
outil à disposition (il y aurait 6 clubs). 
 
Aucune question diverse 
 
Rappel du Président de la commission : tous les dirigeants et joueurs doivent présenter 
obligatoirement leur pass sanitaire lors des rencontres selon les directives gouvernementales. 
 
 
Fin de la réunion à 18h45 
 
Prochaine réunion mardi 25 janvier 2022 à 17h30 

 
Le Président,   

    
 Jean Bernard CHAUVIN 
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